
Z A P I S N I K 

  Sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Kneževi Vinogradi, održane 31.03.2026. godine u 17,00 sati 

u prostorijama Općine Kneževi Vinogradi.   

NAZOČNI KONSTITUIRAJUĆOJ SJEDNICI OPĆINSKOG VIJEĆA: 

Ružica Batori, Miroslav Aćimović, Agneza Mijatović, Deneš Šoja, Dragana Božić, Jožef Kozar, Melisa 

Fabijan, Monika Damjanov,  Sanela Proser Horvatin, Branko Stojanović, Dominik Romanović, Julianna Sabo, 

Milica Prokić, Boris Kovač 

SJEDNICI NISU NAZOČNI VIJEĆNICI:  

GOSTI: 

● Vedran Kramarić – načelnik Općine Kneževi Vinogradi; 

● Zoltan Šipoš - Zamjenik načelnika iz reda Mađarske nacionalne manjine; 

● Predrag Petrović: Zamjenik načelnika iz reda Srpske nacionalne manjine; 

● Željka Kolarić – pročelnica JUO 

● Martina Tibor – zapisničarka 

 

 Predsjednica Općinskog vijeća pozdravila je vijećnike i goste, te je utvrdila kvorum sa prisutnih 14  

vijećnika.  

Pitanja i incijative vijećnika: 

Nakon utvrđivanja kvoruma vijećnici su pozvani za postavljanje eventualnih pitanja ili inicijativa. 

 Vijećnici nisu imali pitanja niti inicijative.   

 Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice 

Predsjednica Vijeća je nakon pitanja i inicijativa predložila usvajanje Zapisnika sa 7. sjednice. 

Vijećnik Deneš Šoja se javio za riječ, te je pozdravio prisutne.  Rekao je kako ima primjedbu na sadržaj 

Zapisnika iz razloga što je na prethodnoj sjednici dao opširnije objašnjenje vezano za zakup poljoprivrednog 

zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske, te je postavio pitanje zamjeniku načelnika Predragu Petroviću da 

li se on slaže sa iznijetima. Smatra da je zamjenik načelnika tada dao „politički“ odgovor, te iz tog razloga  

ponovno postavlja isto pitanje i njemu i zamjeniku gosp. Šipošu. Makar i izgubio svoje „dobre“ prijatelje ipak 

je za socijalnu pravdu kako bi više poljoprivrednika imao mogućnost dobiti parcele u zakup a ne samo dvoje, 

troje.  

Zamjenik načelnika Zoltan Šipoš je rekao kako postoji posebno povjerenstvo za provedbu natječaja za 

zakup poljoprivrednog zemljišta, ne odlučuje Općina o podijeli parcela. 

 Vijećnik Deneš Šoja je rekao kako to odgovor zamjenika načelnika gosp. Šipoša nema veze s njegovim 

piutanjem. 

Zamjenik načelnika Predrag Petrović se javio za riječ, te je rekao kako će prijedlog Odluke o izboru 

najpovoljnijih ponuditelja vrlo brzo doći na dnevni red, te će parcele, na koje vijećnik Šoja misli, biti u zakupu 

6,7 OPG-a a ne samo dvojice poljoprivrednika.     

Kako nije bilo više pitanja predsjednica vijeća je stavila Zapisnik na usvajanje.  

   

Općinsko vijeće je sa 14 glasova „ZA“, odnosno  jednoglasno usvojio  

Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća.  

 

Nakon usvojenog  Zapisnika, predsjednica Općinskog vijeća je stavila na razmatranje predloženi 

Dnevni red koji su vijećnici dobili uz materijal.  

Kako nije bilo pitanja,  predsjednica  Vijeća stavila je na glasovanje Dnevni red. 

Općinsko vijeće je  sa  14 glasova „ZA“, odnosno  jednoglasno usvojio Dnevni red. 

 

 

 



DNEVNI RED 

1. Donošenje Rebalansa Proračuna Općine Kneževi Vinogradi za 2026. godinu  

2. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o izvršenju Proračuna Općine Kneževi Vinogradi za 2026.godinu 

3. Odluka o zaduženju Općine Kneževi Vinogradi podizanjem kredita 

4. Donošenje Programa o izmjeni i dopuni Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 

Kneževi Vinogradi za 2026. 

5. Donošenje Programa o izmjeni i dopuni Programa građenja komunalne infrastrukture u 2026. 

6. Donošenje Programa o izmjeni Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom 

pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom na području Općine Kn. 

Vinogradi za 2026. godinu 

7. Donošenje Zaključka  o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava prihoda od prodaje stanova 

u vlasništvu Republike Hrvatske u 2025. godini; 

8. Donošenje Programa o izmjeni Programa javnih potreba u sportu u 2026.godini 

9. Donošenje Zaključka  o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, 

prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom na 

području Općine Kn. Vinogradi za 2025. godinu; 

10. Donošenje Zaključka  o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava ostvarenog od naknade 

za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u 2025. godini; 

11. Odluka o sporazumnom raskidu ugovora o darovanju s Belje plus d.o.o. 

12. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje 

poljoprivrednih rudina u Općini Kneževi Vinogradi za 2025. godinu; 

13. Odluka o davanju suglasnosti na provođenje postupka javne nabave male vrijednosti za izgradnju javne rasvjete 

na sportskom igralištu NK „Borac“ Kneževi Vinogradi 

14. Odluka o davanju suglasnosti na provođenju postupka jednostavne nabave izgradnje solarne rasvjete uz 

biciklističku stazu u Kneževim Vinogradima 

15. Odluka o davanju suglasnosti na provođenje postupka jednostavne nabave u projektu „Povećanje sigurnosti na 

cestama u naseljima Općine; 

16. Donošenje Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi; 

17. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda na 

području Općine Kneževi Vinogradi u 2025.godini. 

 

Točka 1. 

Donošenje Rebalansa Proračuna Općine Kneževi Vinogradi za 2026. godinu 

Pročelnica Željka Kolarić je dala kratko obrazloženje ove točke, rekla je kako se u ukupnosti prihodi poslovanja 

smanjuju za 520.043,57 €, prihodi od nefinancijske imovine se povećavaju za 10.000,00 €, te se ukupni rashodi 

povećavaju za 2.021.223,00 € a navedeno se odnosi na Sportsko-rekreacijski centar, Gospodarsko – turistički centar, 

povećavanje stavki za nerazvrstane ceste, rasvjeta biciklističke staze Kamenac-Kn. Vinogradi. a što se tiče financijskog 

plana Dječjeg vrtića, povećanje je s osnova participacije i sufinanciranje od strane Općine Popovac pa samim tim se 

povećavaju i rashodi.     

Vijećnik Deneš Šoja se javio za riječ, te je rekao kako bi volio da i ostali vijećnici kažu svoje mišljenje, on ih 

ne bi zamarao ukoliko nemaju pitanja pa predlaže načelniku i pročelnici jedan sastanak kako bi mogao reći svoje 

primjedbe i mišljenje, najviše iz tog razloga što su i podaci koje je dobio na prethodnoj sjednici vrlo konfuzni. Jedino 

što želi znati je koliko će koštati radovi I. i II. faze na SRC Bazenima i iz kojih će se izvora pokriti.  

Načelnik Vedran Kramarić je pozdravio sve prisutne, te se obratio vijećniku Šoji i rekao je kako ne smatra 

potrebnim održavanje bilo kakvih sastanaka, već će sada na sjednici informirati sve vijećnike o tome kako će I. faza 

radova na SRC Bazenima iznositi 1.000.002,00 € + PDV, te da je 736.000,00 € dobiveno od osiguranja, iznos od 

108.000,00 € je do sada osigurano od strane Ministarstva regionalnog razvoja i 90.000,00 od Osječko-baranjske 

Županije, te su u tijeku prijave na natječaje Ministarstava pomoću kojih će se osigurati dodatna sredstva.  

Vijećnik Deneš Šoja je rekao ukoliko načelnik i pročelnica nisu zainteresirani ili raspoloženi za sastanak, bit će 

prisiljen informacije prikupiti preko nekih drugih kanala.    

 Kako nije bilo više pitanja Predsjednica vijeća Ružica Batori je točku stavila na usvajanje. 

  



Općinsko vijeće je sa 13 glasova „ZA“, i 1 glasom „PROTIV“ (Deneš Šoja), donijelo 

Odluku o Rebalansu Proračuna Općine Kneževi Vinogradi za 2026. godinu 

Odluka  se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

Točka 2. 

Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o izvršenju Proračuna Općine Kneževi Vinogradi za 2026.godinu 

Pročelnica Željka Kolarić je dala obrazloženje, te je rekla da se s obzirom na planirano zaduženje, što 

je iduća točka dnevnog reda, nužna je izmjena Odluke o izvršenju Proračuna, u koje se unosi i  planirano 

zaduženje.   

 Kako nije bilo pitanja Predsjednica vijeća Ružica Batori je točku stavila na usvajanje. 

  

Općinsko vijeće je sa 13 glasova „ZA“ i 1 glasom „PROTIV“  donijelo 

Odluku o izmjeni Odluke o izvršenju Proračuna Općine Kneževi Vinogradi za 2026.godinu 

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 3. 

Odluka o zaduženju Općine Kneževi Vinogradi podizanjem kredita 

Načelnik Vedran Kramarić je dao obrazloženje vijećnicima, te je rekao kako se planira kreditno 

zaduženje za realizaciju dva velika kapitalna ulaganja na Sportskom – rekreacijskom centru, a jedan od njih 

je  i II. faza završetka obnove zgrade (GTC) na bazenima. U funkciji istraživanja tržišta zatražene su 

informativne ponude građevinskih tvrtki, a trenutno najpovoljnija ponuda iznosi cca. 2.300.000,00 eura bez 

opreme, a s opremom je cca. 2,5 miliona eura. Jedini način da se krene u postupak javne nabave i u realizaciju 

samog projekta je kreditno zaduženje, što ne znači da će se taj kredit i koristiti. Nažalost zbog trenutnog  

globalnog stanja cijeni da je bolje što prije krenuti u realizaciju dok se cijene ne budu dodatno povećali što je 

bio slučaj i kada se gradila nova općinska zgrada. Najpovoljnija je ponuda HBOR-a sa kamatnom stopom 

2,23%. S obzirom da za dvije godine ističu dvije financijske obveze, smatra da će se zaduženje moći vraćati 

bez ikakvih financijskih teškoća. Ukoliko se Odluka usvoji isto ide na usvajanje u Vladu RH. Drugi kapitalni 

projekt je izgradnja nogometnog terena s umjetnom travom koji je prošle godine prijavljen na natječaj 

Ministarstva turizma i sporta, a za koji je svečano uručen Ugovor o sufinanciranju u iznosu od 270.000,00 

eura, a ukupna vrijednost je 700.000,00 eura.   

Vijećnik Deneš Šoja se javio za riječ, te je rekao kako se govori da se sve radi iz Europskih sredstava 

a ne iz općinskih ali činjenica je da je učešće Općine u izgradnji općinske zgrade, interpretacijskog centra u 

Karancu, teniskog terena i umjetne trave na nogometnom terenu 43,00 %. Smatra da bi se prioriteti trebali 

drugačije posložiti jer ako se sada Općina zaduži za takav veliki iznos neće biti u mogućnosti realizirati neke 

druge potrebe kao što je sanacija pojedinih cesta u ulicama u Kn. Vinogradima, Karancu. Bilo bi poželjno i 

da se napravi ekonomski elaborat kako bi imao uvid kako će funkcionirati nova sala i u konačnici kada će biti 

gotova, spremna za organizaciju svečanosti.  

Načelnik Vedran Kramarić je dao odgovor, te je rekao da vijećnik Šoja govori kao da nikada nije i sam 

bio načelnik jer ne postoji niti jedan natječaj preko kojeg se može osigurati sav iznos za određeni projekat, 

mora i Općina participirati iz Proračuna, a što se tiče sanacija ulica i cesta, ti projekti se ne mogu prijaviti na 

natječaj koji se tiče turizma. Svi ti natječaji imaju propisane uvijete koje treba ispuniti pa tako ako se oni tiču 

turizma ne možemo prijaviti izgradnju komunalne infrastrukture kao što su ceste i pločnici.   

Vijećnik Deneš Šoja je rekao kako je ostao zaprepašten kada je vidio da je najljepši dio zelene površine 

na Bazenima pretvoren u beton radi vatrogasnog pristupa.  

Načelnik Vedran Kramarić je rekao kako je pristup izgrađen zbog zakonskih propisa na temelju čega 

se i na kraju dobiva uporabna dozvola za objekt.  

Vijećnik Deneš Šoja je rekao kako bi on inicirao da se promijeni Zakon koji je predvidio takav pristup 

koji uzima krasne zelene površine.  

 Kako nije bilo više pitanja Predsjednica vijeća Ružica Batori je točku stavila na usvajanje. 

 

  



Općinsko vijeće je sa 13 glasova „ZA“, i 1 glasom „PROTIV“ (Deneš Šoja) donijelo 

Odluku o zaduženju Općine Kneževi Vinogradi podizanjem kredita 

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 4. 

Donošenje Programa o izmjeni i dopuni Programa održavanja komunalne infrastrukture  

na području Općine Kneževi Vinogradi za 2026. 

Pročelnica Željka Kolarić je dala obrazloženje, te je rekla kako s obzirom na izmjene u Proračunu, 

predlažu se promjene u rekapitulacijama radova i izvora financiranja. Program je usklađen s Rebalansom, te 

se predlaže njegovo usvajanje.  

Kako  nije bilo pitanja Predsjednica vijeća Ružica Batori je točku stavila na usvajanje. 

 

Općinsko vijeće je sa 14 glasova „ZA“, odnosno „jednoglasno“   donijelo 

Program o izmjeni i dopuni Programa održavanja komunalne infrastrukture  

na području Općine Kneževi Vinogradi za 2026. 

 

Odluka  se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 5. 

Donošenje Programa o izmjeni i dopuni Programa građenja komunalne infrastrukture u 2026. 

Pročelnica Željka Kolarić je dala obrazloženje, te je rekla kako se Program donosi zajedno s 

Proračunom, s obzirom na to da se Proračun mijenja u dijelu građenja komunalne infrastrukture, nužno je 

izvršiti i izmjenu Programa.  

 Kako  nije bilo pitanja Predsjednica vijeća Ružica Batori je točku stavila na usvajanje. 

 

Općinsko vijeće je sa 14 glasova „ZA“, odnosno „jednoglasno“  donijelo 

Programa o izmjeni i dopuni Programa građenja komunalne infrastrukture u 2026. 

Program se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 6. 

Donošenje Programa o izmjeni Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje 

izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom 

 na području Općine Kn. Vinogradi za 2026. godinu 

Pročelnica Željka Kolarić je dala obrazloženje, te je rekla da se sukladno izmjeni Proračuna, nužno je mijenjati 

i Programa a radi se o pozicijama koji se tiču financiranje nerazvrstanih cesta, postavljanje kamera radi sigurnosti na 

cestama i izgradnju mosta u Kotlini.  

Kako nije bilo pitanja Predsjednica vijeća Ružica Batori je točku stavila na usvajanje. 

 

Općinsko vijeće je sa 13 glasova „ZA“, i 1 glasom „PROTIV“ (Deneš Šoja) donijelo 

Programa o izmjeni Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom 

pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom 

 na području Općine Kn. Vinogradi za 2026. godinu 

Program se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 7. 

Donošenje Zaključka  o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava prihoda od prodaje 

stanova u vlasništvu Republike Hrvatske u 2025. godini 

Pročelnica Željka Kolarić  je dala obrazloženje, te je rekla da su sredstva prihoda od prodaje stanova u vlasništvu 

RH prihod jedinica lokalnih samouprava na potpomognutim područjima, te da se najkasnije do 31.03. mora podnijeti 

izvještaj o utrošku sredstava nadležnom Ministarstvu  

Kako nije bilo pitanja Predsjednica vijeća Ružica Batori je točku stavila na usvajanje. 



 

Općinsko vijeće je sa 14 glasova „ZA“, odnosno „jednoglasno“  donijelo 

Zaključka  o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava prihoda od prodaje stanova u 

vlasništvu Republike Hrvatske u 2025. godini 

 

Zaključak se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 8. 

Donošenje Programa o izmjeni Programa javnih potreba u sportu u 2026.godini 

Pročelnica Željka Kolarić je dala obrazloženje, te je rekla kako s obzirom na izmjene u Proračunu, nužna je i 

izmjena Programa. U prijedlogu izmjene je vidljivo da se dodaje točka 6 a koji se odnosi na rekonstrukciju i opremanje 

nogometnog igrališta NK „Borac“ Kneževi Vinogradi u iznosu od 755.000,00 eura.    

Kako nije bilo pitanja Predsjednica vijeća Ružica Batori je točku stavila na usvajanje. 

 

Općinsko vijeće je sa 13 glasova „ZA“ i 1 glasom „SUZDRŽANA“ (Deneš Šoja) donijelo 

Program o izmjeni Programa javnih potreba u sportu u 2026.godini 

Program se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 9. 

Donošenje Zaključka  o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju Programa korištenja sredstava ostvarenih od 

zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom 

pogodbom na području Općine Kn. Vinogradi za 2025. godinu 

Pročelnica Željka Kolarić je dala obrazloženje, te je rekla kako sukladno zakonskim propisima nužno je donijeti 

Program korištenja sredstava, te zaključno s 31.03. za prošlu godinu podnijeti izvješće Ministarstvu poljoprivrede. 

Temeljem navedenog predlaže se usvajanje izvješća na obrascu Ministarstva poljoprivrede.    

Kako nije bilo pitanja Predsjednica vijeća Ružica Batori je točku stavila na usvajanje. 

 

Općinsko vijeće je sa 13 glasova „ZA“, odnosno i 1 glasom „PROTIV“ (Deneš Šoja) donijelo 

Zaključak  o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, 

prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom na 

području Općine Kn. Vinogradi za 2025. godinu 

Zaključak se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 10. 

Donošenje Zaključka  o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava ostvarenog od 

naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u 2025. godini 

Pročelnica Željka Kolarić je dala obrazloženje, te je rekla kako su sredstva ostvarena od naknade za promjenu 

namjene poljoprivrednog zemljišta prihod Općine u dijelu od 30 % ukupno naplaćenih sredstava za zemljište na 

području Općine Kneževi Vinogradi, te da  je nužno dostaviti izvješće o utrošku sredstava nadležnom Ministarstvu do 

31.03. 

Kako nije bilo više pitanja Predsjednica vijeća Ružica Batori je točku stavila na usvajanje. 

 

Općinsko vijeće je sa 14 glasova „ZA“, odnosno „jednoglasno“  donijelo 

Zaključak  o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava ostvarenog od naknade za 

promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u 2025. godini 

Zaključak se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 11. 

Odluka o sporazumnom raskidu ugovora o darovanju s Belje plus d.o.o. 

Načelnik Vedran Kramarić je dao obrazloženje, te je rekao kako je Općina Kneževi Vinogradi 2020. godine 

sklopila Ugovor o darovanju s Belje plus d.o.o. objekta i svih katastarskih čestica stare vinarije. Jedan od uvjeta 



darovanja bio je stavljanje u funkciju objekta u roku od 5 godina od dana potpisa ugovora. Kako zbog objektivnih 

razloga – izgradnje nove Općinske zgrade nakon požara i sanacije zgrade na SRC Bazeni također nakon požara, Općina 

nije bila u mogućnosti osigurati sredstva kako bi se objekt stavio u funkciju, istekao je rok, a kako se Belje plus d.o.o. 

ponovno zainteresirala za ulaganja, predlaže se vraćanje objekta u vlasništvo Belja plus d.o.o. odnosno raskid Ugovora 

o darovanju.   

Kako nije bilo pitanja Predsjednica vijeća Ružica Batori je točku stavila na usvajanje. 

 

Općinsko vijeće je sa 14 glasova „ZA“, odnosno „jednoglasno“  donijelo 

Odluku o sporazumnom raskidu ugovora o darovanju s Belje plus d.o.o. 

 

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 12. 

Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i 

održavanje poljoprivrednih rudina u Općini Kneževi Vinogradi za 2025. godinu 

Pročelnica Željka Kolarić je dala obrazloženje, te je rekla da je Općina dužna do 31.ožujka tekuće godine 

dostaviti Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera, te se sukladno tome predlaže usvajanje izvješća.   

Kako nije bilo pitanja Predsjednica vijeća Ružica Batori je točku stavila na usvajanje. 

 

Općinsko vijeće je sa 14 glasova „ZA“, odnosno „jednoglasno“  donijelo 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje 

poljoprivrednih rudina u Općini Kneževi Vinogradi za 2025. godinu 

Zaključak se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 13. 

Odluka o davanju suglasnosti na provođenje postupka javne nabave male vrijednosti za izgradnju javne 

rasvjete na sportskom igralištu NK „Borac“ Kneževi Vinogradi 

 Načelnik Vedran Kramarić je dao obrazloženje, te je rekao da se radi o natječaju LAG-a Baranje preko kojeg 

će se osigurati sredstva za izgradnju rasvjete na sportskom igralištu NK „Borac“ u Kneževim Vinogradima čija je 

procijenjena vrijednost cca. 70.000,00 eura, a to je jedan od rijetkih projekata koji će se financirati skoro u potpunosti 

iz drugih izvora, te će Općinu koštati možda kojih tisuću eura.  

Kako nije bilo pitanja Predsjednica vijeća Ružica Batori je točku stavila na usvajanje. 

 

Općinsko vijeće je sa 14 glasova „ZA“, odnosno „jednoglasno“  donijelo 

Odluku o davanju suglasnosti na provođenje postupka javne nabave male vrijednosti za izgradnju javne 

rasvjete na sportskom igralištu NK „Borac“ Kneževi Vinogradi 

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 14. 

Odluka o davanju suglasnosti na provođenju postupka jednostavne nabave izgradnje solarne rasvjete uz 

biciklističku stazu u Kneževim Vinogradima 

Načelnik Vedran Kramarić je dao obrazloženje, te je rekao da se radi o novo izgrađenoj biciklističkoj stazi Kn. 

Vinogradi – Kamenac, a druga faza projekta je upravo izgradnja solarne rasvjete uz stazu. Predviđa se ostavljanje oko 

50 stubova rasvjete, a procijenjena vrijednost je cca. 30.000,00 eura.    

Kako nije bilo pitanja Predsjednica vijeća Ružica Batori je točku stavila na usvajanje. 

 

Općinsko vijeće je sa 14 glasova „ZA“, odnosno „jednoglasno“  donijelo 

Odluku davanju suglasnosti na provođenju postupka jednostavne nabave izgradnje solarne rasvjete uz 

biciklističku stazu u Kneževim Vinogradima 

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 



Točka 15. 

Odluka o davanju suglasnosti na provođenje postupka jednostavne nabave u projektu 

 „Povećanje sigurnosti na cestama u naseljima Općine 

Načelnik Vedran Kramarić je dao obrazloženje, te je rekao da se radi o projektu koji će se provoditi u suradnji 

s Ministarstvom unutarnjih poslova i Županijskom upravom za ceste preko kojeg bi se na tri lokacije postavile kamere 

koje mjere brzinu, a za sada se radi o dvije lokacije u Kneževim Vinogradima i jednoj u Kotlini. Sredstva koje Općina 

mora osigurati su cca 20.000,00 eura.  

Kako nije bilo pitanja Predsjednica vijeća Ružica Batori je točku stavila na usvajanje. 

 

Općinsko vijeće je sa 14 glasova „ZA“, odnosno „jednoglasno“  donijelo 

Odluku o davanju suglasnosti na provođenje postupka jednostavne nabave u projektu 

 „Povećanje sigurnosti na cestama u naseljima Općine 

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 16. 

Donošenje Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi 

Pročelnica Željka Kolarić je dala obrazloženje, te je rekla da se radi o proglašenju zelene javne površine kod 

tenis terena  javnim dobrom u općoj uporabi.  

Kako nije bilo pitanja Predsjednica vijeća Ružica Batori je točku stavila na usvajanje. 

 

Općinsko vijeće je sa 14 glasova „ZA“, odnosno „jednoglasno“  donijelo 

Odluku o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi 

 

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 17. 

Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda na 

području Općine Kneževi Vinogradi u 2025.godini. 

 Pročelnica Željka Kolarić je dala obrazloženje, te je rekla kako je Općinski načelnik je  dužan podnijeti izvješće 

predstavničkom tijelu o izvršenju plana djelovanja u području ublažavanja posljedica prirodnih nepogoda, te se nakon 

usvajanja izvješća Zaključak dostavlja Ministarstvu poljoprivrede.  

Kako nije bilo pitanja Predsjednica vijeća Ružica Batori je točku stavila na usvajanje. 

 

Općinsko vijeće je sa 14 glasova „ZA“, odnosno „jednoglasno“  donijelo 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda na području 

Općine Kneževi Vinogradi u 2025.godini. 

Zaključak se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 

  

Kako je dnevni red iscrpljen predsjednica je zaključila sjednicu u  18:08 sati. 

 

 

  

 

 

Za točnost: 

Zapisničarka-Martina Tibor      Predsjednica Općinskog vijeća 

         Ružica Batori  

         

   


